

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 25 Iunie 2020, orele 16.30, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței *ordinare* a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. [80/19.06.2020](#).

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție, absentând domnii consilieri Fratila Marian și Petrache Adrian.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

După ce constată că ședința este legal constituită, secretarul comunei declară deschise lucrările acesteia.

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței *ordinare* din data de [28.05.2020](#).

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Metodologiei privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor oferite de bonă, la nivelul Comunei Gorgota, județul Prahova. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului – cadru al Actului adițional nr. 1 la Contractul de constituire a dreptului de suprafață nr. 502/08.03.2017. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție nr. 818 din 12.10.2017 de la Fondul de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA – IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R. România, destinată acoperirii în procent de 100% a avansului de [954.742, 30 lei \(50 % din valoarea eligibilă a proiectului\)](#), pentru obiectivul „MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL-EXTINDERE CORP C1, DESFIINȚARE ANEXĂ C2, CONSTRUIRE ÎMPREJMUIRE, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER, JUDEȚUL PRAHOVA, COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU**„. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a registrului agricol al Comunei Gorgota, județul Prahova, pe perioada 2020 – 2024.

Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

6. Diverse.

Se da citire procesului verbal al sedintei ordinare din data de **28.05.2020**, care supus votului este aprobat in unanimitate.

Primul proiect de pe ordinea de zi este pentru aprobarea Metodologiei privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor oferite de bonă, la nivelul Comunei Gorgota, județul Prahova.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi privind aprobarea modelului – cadru al Actului adițional nr. 1 la Contractul de constituire a dreptului de suprafață nr. 502/08.03.2017, se prezintă necesitatea inițierii acestuia, se poartă discuții în acest sens, se supune la vot și se aprobă în unanimitate;

În continuare, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii **Scrisorii de garanție nr. 818 din 12.10.2017** de la Fondul de Garanție a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA – IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R. România, destinată acoperirii în procent de 100% a avansului de **954.742, 30 lei (50 % din valoarea eligibilă a proiectului)**, pentru obiectivul „**MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL-EXTINDERE CORP C1, DESFIINȚARE ANEXĂ C2, CONSTRUIRE ÎMPREJMUIRE , ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER, JUDEȚUL PRAHOVA, COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU,**„. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă modul de întocmire a registrului agricol al Comunei Gorgota, județul Prahova, pe perioada 2020 – 2024, astfel este votat și aprobat, în unanimitate și ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi .

La punctul Diverse se poartă discuții cu privire la:

- asfaltarea drumurilor din localitate;
- colectarea defectuoasă a gunoierului menajer, necesitatea colectării selective și majorarea costului acestuia;

Orele 18.30 – președintele de sedință declară închise lucrările sedintei **ordinare** din data de 25.06.2020.

PREȘEDINTE DE SEDINȚA,

Hornea Ghoerghe

SECRETAR GENERAL

Dănilă Anca

